SATEE3A1LH
fERRRIRALE 22D DB b

b F v & — RS
THRT. RERREAEEIC BN EES BILEHR L LT ET,

ST, BEARBHEASOSMTEETEMRGESNSMTE2ATR IS N TROFEEN/RED
FLEOTBHMLEWNWEZLET,

1. —RARBREE, NBRBRBREZEABE T,

(1) —AREEREl R R ORERBEIRIL, FM6FE LRk ZEHY FHA,

fRER PR BREL R
— % (fEFE) fRERIER FREERIRAEL R PRERBEEE
¥ 51.867/1000 0.663/1000 52.530/1000
R b 49.833/1000 0.637/1000 50.470/1000
~ =t 101.700/1000 1.300/1000 103.000/1000

(2) NERBAEELREERK T,

IR
L - 8.000/1000
R E 8.000/1000
& 2t 16.000/1000

¥ RBEHIAFITEIAIRDLERICIRYV T, = FMIFELAKEND
EEMSEHERE X, FMTE4AIR L VERLET,

2. REREZE
[ TBh] BERD - FERERE
ATEBIBSER - B Ry 7 M8
R
(g —bx] HAERFEF CXEFEOEM
R — hrt—

~ BEEEHRY A + (PepUp)
[ZofthEE] Cex )y EERERMMEAREDO BT OE
ZLEPNE (ZREEm - BEm - R 7y -~ — @M
ERE WA DWEBY — A
T &Y T Wn =



3

. ARTEEFTREIIROLBY LRV ELL

— MR EDE
I8 B & | (FA) WA 1A% Y ()
TR BR OB UL A 3,110,260 627,069
Z O DI A 2,252 454
S SN 3,112,512 627,523
ENC S TR ¢ 1,509,312 304,297
Wt & 1,157,865 233,441
RBREXE 137,774 27777
Z DD X H 70,650 14,244
& ® X Er 2,875,601 579,758
BRI X 236,911 47,764

IR E
H H & B8 (Fm) PefRBE 1A% Y (M)
fr BR OB I A 302,325 111,765
Z DM DIXA 8,001 2,958
I A FF 310,326 114,723
Wt & 309,377 114,372
By & fi 949 351
X W F 310,326 114,723
N x # 5l 0 0

4.

[ERRERE] 7213 BEREROBMOE] ORAMIZONT

AFN6EE12H 20 0 L REERBRIEOFTHARBITHKET L, BEREDOE, <A T —h—F~0
REESER A BRERIIC L Y TEHRERE] FIARGERL) il TEREROBMOE)
FIRBFEEHY) 2RITLTEY £T,

AF6EI2A 1AL, [ERBER) ° TREE () | 2EERBRAS TZMA L, &K
RIREEZ BN A 2T L TR Y £ LA,
128 2B LA L, REFEEBMAE TR Lick, BRIV AT ADRR

SHLTA VEBRERY AT ABET —FE2EEL, [T — KA, FER.

FERRRREEOF A B GRS | #RE

SH L TA VBREIER Y AT L b ERRRES ICRERE R EV THER

= [ERERE] 13 BEEROBMOE] &2
DIELFIEE 72 B2, LEEEZMA%, [BREDRE) 23 TERFROBMOE] &
BT AETCIIIEETH SEER PNV ET,
i, FROELFECOXEL TR, MBREEEAICLIES - BFLE| 8LV LR
wees | BT B RERTZD, MABETH- Th [EHERDRE] 3 IEREFEROSH
EﬁJGQHiTKM%ﬁT%Sﬁ¥E##Di?:k\ST%@&E%ﬁwthiio

Lk



